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Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   42/2015  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και 
αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  

                                                                                                                                                                              

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης 
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας 
και Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης, με 
λεωφορεία και ταξί, για το σχολικό έτος 
2015-2016. 
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Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς 
μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. 
Ξάνθης, με λεωφορεία και ταξί, για το σχολικό έτος 
2015-2016, όπως παρουσιάζονται στους 
συνημμένους πίνακες. 
 
Όλες οι τροποποιήσεις των δρομολογίων ταξί 
ισχύουν από την ημερομηνία έναρξης της σχολικής 
χρονιάς (11-9-2015), εκτός από μερικές, όπως 
αυτές παρουσιάζονται στους συνημμένους πίνακες. 
 

2. Εισήγηση για την εκδίκαση της ένστασης 
της Εργοληπτικής Επιχείρησης (Ε.Ε.) 
«ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΕΒΡΟΥ Α.Τ.Ε», την έγκριση 
του αποτελέσματος του Διαγωνισμού του 
έργου «Αποκατάσταση αναχώματος και 
τσιμεντοδιάβασης στη θέση Μελισσοκομείου 
και αποκατάσταση αναχώματος και τεχνικών 
στη θέση Νεραϊδότοπου», και την 
κατακύρωση του έργου στον μειοδότη. 
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Εγκρίνει το από 5-11-2015 συνημμένο Πρακτικό 
ολοκλήρωσης για το έργο «Αποκατάσταση 
αναχώματος και τσιμεντοδιάβασης στη θέση 
Μελισσοκομείου και αποκατάσταση αναχώματος 
και τεχνικών στη θέση Νεραϊδότοπου και 
συγκεκριμένα α) αποδέχεται την ένσταση της Ε.Ε. 
«ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΕΒΡΟΥ Α.Τ.Ε.»» και β) εγκρίνει την 
ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική 
επιχείρηση «ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΕΒΡΟΥ ΑΤΕ», με 
ποσοστό έκπτωσης 53,61%. 
 

3. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. – 
Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την 
άσκηση ή μη, έφεσης κατά της υπ΄ αριθμ. 
172/2015 απόφασης που αφορά την 
καταβολή αμοιβής σε πολιτικό μηχανικό.   
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο Κυριάκο Αποστολίδη Νομικό Σύμβουλο 
της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Δράμας με έμμισθη σχέση να 
ασκήσει έφεση κατά της υπ΄ αριθμ. 172/2015 
απόφασης που αφορά την καταβολή αμοιβής σε 
πολιτικό μηχανικό. 
 

4. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικών 
του διαγωνισμού του έργου: «Αποκατάσταση 
ζημιών οδικού δικτύου δήμου Κάτω 
Νευροκοπίου», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
250.000,00 ευρώ.  
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Εγκρίνει α) το συνημμένο Πρακτικό του άγονου 
δημόσιου μειοδοτικού Διαγωνισμού του έργου: 
«Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου δήμου 
Κάτω Νευροκοπίου», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
250.000,00 ευρώ και β) την επανάληψη του 
διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 22 παρ. 1 του 
Ν. 3669/08 Κ.Δ.Ε. με τους ίδιους όρους και την ίδια 
Επιτροπή διαγωνισμού. 
 



5. Εισήγηση για έγκριση 4ου Πρακτικού 
(Έλεγχος επικαιροποιημένων  
δικαιολογητικών και εισήγηση για την 
κατακύρωση του αποτελέσματος του 
διαγωνισμού), της επαναληπτικής 
προμήθειας και μεταφοράς αλατιού 
αποχιονισμού στη Δράμα έτους 2014». 
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Εγκρίνει το συνημμένο 4ο Πρακτικού (Έλεγχος 
επικαιροποιημένων  δικαιολογητικών και εισήγηση 
για την κατακύρωση του αποτελέσματος του 
διαγωνισμού), της επαναληπτικής προμήθειας και 
μεταφοράς αλατιού αποχιονισμού στη Δράμα έτους 
2014» και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχων 
του έργου την εταιρεία  Ι.Μ.Ε. Ε.Π.Ε. ΕΘΝΙΚΩΝ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ‘’ Ο ΕΡΜΗΣ ‘’ με έδρα την ΔΡΑΜΑ, 
για την μεταφορά έως 890 τόνους αλατιού 
αποχιονισμού αντί του ποσού των 22.988,70  € με 
ΦΠΑ23% και την εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΛΥΚΕΣ 
Α.Ε. με έδρα την ΑΘΗΝΑ, για την προμήθεια έως 
890 τόνους αλατιού αποχιονισμού αντί του ποσού 
των 44.225,88 € με ΦΠΑ 23% .  
 

6. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποίησης της με αρ. 375/2015 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που 
αφορά δέσμευση διάθεσης πίστωσης 
δαπάνης. 
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Εγκρίνει την τροποποίηση της απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής, 375/2015, πρακτικό 
22/2015, α/α 9, «ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 
ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 41 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΙΟΥΛΙΟΣ - 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2015, ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ: ΙΟΥΛΙΟΣ 
10.000,00 ΕΥΡΩ, ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 9.000,00 ΕΥΡΩ, 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 9.000,00 ΕΥΡΩ, ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
7.000,00 ΕΥΡΩ, ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 5.000,00 ΕΥΡΩ, 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2.495,38 ΕΥΡΩ» ως ακολούθως: 
ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 
7.446,44 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 41 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 2015. 
Κατά τα λοιπά η απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ, αριθ. 375/2015  ισχύει όπως 
έχει.  
 

7. Εισήγηση για την έγκριση της 
διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού περί 
ανάδειξης προμηθευτή καυσίμων κίνησης και 
λιπαντικών, για τις ανάγκες των υπηρεσιών 
της Π.Ε. Καβάλας, προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 53.800,00 ευρώ.  
 

825 

Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης του πρόχειρου 
διαγωνισμού περί ανάδειξης προμηθευτή καυσίμων 
κίνησης και λιπαντικών, για τις ανάγκες των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας, προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 53.800,00 ευρώ καθώς και των επιτροπών 
Αξιολόγησης αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού και 
Αξιολόγησης ενστάσεων, οι οποίες αποτελούνται 
από τα εξής μέλη: 
 
Α)  Πρόχειρους διαγωνισμούς της Π.Ε. Καβάλας, 
για το έτος 2015. 
Τακτικά Μέλη 
1. Βαμβατήρα Γιαννούλα Τ.Ε. Διοικητικού-
Λογιστικού, που υπηρετεί στην Δ/νση Διοικητικού- 
Λογιστικού, ως πρόεδρος. 
2. Χίζαρης Δημήτριος Τ.Ε. Επαγγελμάτων Υγείας & 
Πρόνοιας, που υπηρετεί στην Δ/νση Υγείας, ως  
μέλος. 
3. Πεσυρίδου Αθηνά Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, 
που υπηρετεί στην Δ/νση Ανάπτυξης ως                     
μέλος. 
                
Αναπληρωματικά μέλη 
1. Χατζηαθανασίου Μαρία Δ.Ε. Πληροφορικής 
Προσωπικού Η/Υ, που υπηρετεί στην Δ/νση 
Διοικητικού- Οικονομικού. 
2. Γκαβέλα Νικολέτα  Τ.Ε. Διοικητικού-



Λογιστικού, που υπηρετεί στην Δ/νση Διοικητικού- 
Λογιστικού. 
3. Τεκτονίδου Αθανασία Π.Ε. Διοικητικού-
Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/νσης 
Ανάπτυξης. 
 
Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών,  ισχύει 
για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες και 
μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών. 
Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των 
αποτελεσμάτων του  παραπάνω διαγωνισμού, η 
σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης 
στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ανατ. 
Μακεδονίας-Θράκης. 
  
Β) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Ενστάσεων του 
άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και  προσφυγών του 
Ν.3886/10 του  εν λόγω διαγωνισμού, τους 
παρακάτω υπαλλήλους της Π.Ε.  Καβάλας: 
Τακτικά Μέλη 

 Κοσμίδου Αντιγόνη, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-
Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/νση Αγροτικής   
Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως πρόεδρος. 

 Λαζαρίδου Μαρία, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-
Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/νση Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως μέλος. 

 Κοχλιαρίδου Φιλιππία, του κλάδου Π.Ε. Φυσικής 
Αγωγής, που υπηρετεί στην Δ/νση Διοικητικού-  
Οικονομικού, ως μέλος. 
      
Αναπληρωματικά μέλη 

 Ναλπαντίδου Θεοδοσία, του κλάδου Π.Ε. 
Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στην Δ/νση 
Διοικητικού-Οικονομικού. 

 Μουλάς Νικόλαος, του κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού-
Λογιστικού που υπηρετεί στην Δ/νση Ανάπτυξης. 

   Κιβράκης Σταύρος, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-
Οικονομικού/ Διοικητικού που υπηρετεί στο             
Τμήμα Πολιτικής  Προστασίας. 
 
Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι η εξέταση των 
υποβληθέντων ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 
15 του Π.Δ.118/07 και των προσφυγών του  
Ν.3886/10. 
Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, θα 
ισχύσει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές 
διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των 
διαγωνισμών. 
 

8. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 
7ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης 
εργασιών του έργου: «Βελτίωση 
εγκαταστάσεων Ιχθυόσκαλας Καβάλας», 
αναδόχου «ΕΛΛΗΝΙΣ Α.Τ.Ε.» 
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Εγκρίνει την χορήγηση 5ης παράτασης προθεσμίας 
περαίωσης εργασιών του έργου: «Επέκταση 
προσήνεμου μώλου Λιμένα Καβάλας» αναδόχου 
«ΕΛΙΚΑ Α.Τ.Ε.Ε.», έως τις 30-11-2015. 
 

9. Εισήγηση για την έγκριση σύναψης 
συμπληρωματικής σύμβασης για το έργο: 
«Εκβάθυνση Λιμενίσκου Σκάλας Ποταμιάς Ν. 
Θάσου», αναδόχου «Θεοδοσίου Δημητρίου 
Ε.Δ.Ε.» προϋπολογισμού 40.642,35 ευρώ. 
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Εγκρίνει την σύναψη 1ης Συμπληρωματικής 
Σύμβασης για το έργο: «Εκβάθυνση Λιμενίσκου 
Σκάλας Ποταμιάς Ν. Θάσου», αναδόχου Θεοδοσίου 
Δημητρίου Ε.Δ.Ε., όπως συντάχθηκε και 
θεωρήθηκε από το Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων 
της Δ.Τ.Ε. Π. Ε. Καβάλας, η δαπάνη της οποίας 
ανέρχεται στο ποσό των 40.642,35 Ευρώ. 



 

10. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 
ανοιχτής δημοπρασίας για την επιλογή 
αναδόχου του έργου: «Επισκευές οδού προς 
χιονοδρομικό κέντρο Παγγαίου», 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 300.000,00 
ευρώ.  
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Την έγκριση του συνημμένου πρακτικού ανοιχτής 
δημοπρασίας για την επιλογή αναδόχου του έργου: 
«Επισκευές οδού προς χιονοδρομικό κέντρο 
Παγγαίου», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 300.000,00 
ευρώ και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου 
του έργου την εργοληπτική επιχείρηση του κ. 
Τζεβελέκη Αλέξανδρου του Οδυσσέα, με ποσοστό 
έκπτωσης τριάντα οκτώ και πέντε εκατοστά τοις 
εκατό (38,05 %) επί των τιμών του 
προϋπολογισμού της μελέτης του έργου.  
 

11. Εισήγηση για την έγκριση του 
πρακτικού αποσφράγισης – ελέγχου 
δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής 
προσφοράς του «Ηλεκτρονικού, Δημόσιου, 
Τακτικού Μειοδοτικού διαγωνισμού 
προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για την 
κάλυψη των αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (ΤΕΙ 
Α.Μ.Θ., Ο.Α.Ε.Δ. Καβάλας, ΙΚΑ Καβάλας) 
της Π.Ε. Καβάλας για το χρονικό διάστημα 
15 Οκτωβρίου-31 Δεκεμβρίου 2015», 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 89.833,50 ευρώ. 
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Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό αποσφράγισης – 
ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής 
προσφοράς του «Ηλεκτρονικού, Δημόσιου, 
Τακτικού Μειοδοτικού διαγωνισμού προμήθειας 
πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη των 
αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (ΤΕΙ Α.Μ.Θ., Ο.Α.Ε.Δ. 
Καβάλας, ΙΚΑ Καβάλας) της Π.Ε. Καβάλας για το 
χρονικό διάστημα 15 Οκτωβρίου-31 Δεκεμβρίου 
2015», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 89.833,50 
ευρώ. 
 

12. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.  
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά) 

 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 
2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.  
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής 
Καραλίδης Φώτιος, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και 
Παντελής Λασκαρίδης, απέχοντας από την 
συζήτηση ψηφοφορία του θέματος, γιατί εξαρχής 
δεν συμμετείχαν στην συζήτηση του 
προϋπολογισμού. 
 

13. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 
3ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης 
εργασιών του έργου: «Διευθέτηση χειμάρρων 
Εχίνου» της πράξης «Διευθέτηση χειμάρρων 
Εχίνου» αναδόχου «Γραμματικούλης 
Ανδρέας».   
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Εγκρίνει την χορήγηση 3ης παράτασης προθεσμίας 
περαίωσης των εργασιών, χωρίς υπαιτιότητα του 
αναδόχου, για το έργο  «ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ 
ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΕΧΙΝΟΥ»,  κατά (243) ημερολογιακές 
ημέρες, ήτοι μέχρι 30-06-2016, με την επισήμανση 
ότι αν η χρηματοδότηση του έργου δεν συνεχιστεί 
στο νέο ΕΣΠΑ ως έργο – γέφυρα, η επιβάρυνση 
του εθνικού προϋπολογισμού προκύπτει ως εξής: 
Συνολικό ποσό σύμβασης: 1.606.147,39 € 
Πιστοποιημένο ποσό εργασιών έως 
σήμερα:493.713,01 € 
Πραγματοποιηθείσες εργασίες έως 
σήμερα:667.713,01 € 
Προβλεπόμενη απορρόφηση 
συμπεριλαμβανομένων και των εκτελεσθεισών 
εργασιών  έως το τέλος 2015 δεδομένων των 
καλών καιρικών συνθηκών:800.000,00 € συνολικά. 
Επιβάρυνση του εθνικού προϋπολογισμού για την 
αποπληρωμή του έργου μετά το τέλος 2015: 
800.000,00 €.   
 

14. Εισήγηση για την έγκριση 
αποτελέσματος της δημοπρασίας του 832 Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό Επιτροπής 

Διαγωνισμού του υποέργου «ΤΑΚΤΙΚΗ 



υποέργου: «Τακτική συντήρηση οδικού 
δικτύου Π.Ε. Ξάνθης έτους 2015» του έργου: 
«Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας 
της Π.Α.Μ.Θ.», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
600.000,00 ευρώ. 
 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε ΞΑΝΘΗΣ 
ΕΤΟΥΣ 2015»του έργου «Συντήρηση οδικού 
δικτύου αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας –Θράκης» προϋπολογισμού 
600.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., και την ανάδειξη ως 
αναδόχου την  εργοληπτική εταιρεία Κ. ΜΑΪΔΟΥ 
Κ΄ΣΙΑ Ο.Ε., που προσέφερε έκπτωση τριάντα 
εννέα  τοις εκατό (39,00%), δηλαδή προσφορά 
δαπάνης εργασιών διακόσιες ενενήντα επτά  
χιλιάδες πεντακόσια εξήντα  ευρώ και ενενήντα 
οκτώ λεπτά (297.560,98 €), Φ.Π.Α εξήντα οκτώ 
χιλιάδες τετρακόσια τριάντα εννιά ευρώ και δύο 
λεπτά (68.439,02 €) και συνολική προσφορά 
τριακόσιες εξήντα έξη χιλιάδες (366.000,00€). 
 

15. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. 
Έβρου οικονομικού έτους 2015.       
 

833 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 
σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα. 
 

16. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 
1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης 
εργασιών του έργου: «Βελτίωση επαρχιακού 
δρόμου Διδυμοτείχου – Πυθίου (τμήμα 
Διδυμότειχο – Πετράδες) » αναδόχου «Κ/Ξ 
ΑΚΜΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΤΕ – ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ 
ΕΒΡΟΥ ΑΤΕ». 
 

834 

Εγκρίνει  την χορήγηση 1ης παράτασης 
προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: 
«Βελτίωση επαρχιακού δρόμου Διδυμοτείχου – 
Πυθίου (τμήμα Διδυμότειχο – Πετράδες) » 
αναδόχου «Κ/Ξ ΑΚΜΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΤΕ – 
ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΕΒΡΟΥ ΑΤΕ» μέχρι τις 30 Νοεμβρίου  
2015. 
 

17. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικών 
του έργου: «Αποκατάσταση του κυρίως και 
υπερβλητού αναχώματος Πόρου - Κήπων», 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 903.500,00 
ευρώ και την κατακύρωση του στον μειοδότη 
«Γεώργιο Αγγελίδη». 
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Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά  του έργου: 
«Αποκατάσταση του κυρίως και υπερβλητού 
αναχώματος Πόρου - Κήπων», προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 903.500,00 ευρώ και την  ανάδειξη ως 
αναδόχου του έργου τον ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΓΓΕΛΙΔΗ με 
έκπτωση 62,00% 
 

18. Εισήγηση για την έγκριση των όρων και 
τευχών δημοπράτησης και ορισμού 
επιτροπής διαγωνισμού του έργου: 
«Επισκευή κτηρίου ΚΕΣΥΠ Αλεξ/πολης», 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 5.000,00 ευρώ, 
χρηματοδοτούμενο από το «Ετήσιο 
πρόγραμμα δράσης Π.Ε. Έβρου Κ.Ε. 
151002007. 
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Εγκρίνει τους όρους και τα τεύχη δημοπράτησης 
του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΚΕΣΥΠ 
ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ"» προϋπολογισμού 5.000,00 € με 
Φ.Π.Α  χρηματοδοτούμενο από Κ.Α.Ε. 
4071.9779.0001 οικ. έτους 2015  με πρόχειρο 
διαγωνισμό κατά το άρθρο 29 του Ν.3669/2008, με 
το  σύστημα υποβολής “Με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης ” του άρθρου 5  του Ν. 3669/08 και την 
συγκρότηση της Επιτροπής του διαγωνισμού 
σύμφωνα με το από 19/10/2015 Πρακτικό 
διενέργειας κλήρωσης ως εξής:  
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
 ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ Γεωλόγων 

με Δ’β    ως πρόεδρος    
 ΚΑΛΕΝΤΖΙΔΗΣ ΒΛΑΣΗΣ ΤΕ Πολ/κων 

Μηχ/κων με Β΄β    
 ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΠΕ  Μηχ/γων 

Μηχ/κών  με Δ’β  ως μέλη 
 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ : 
 ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΕ Πολ/κων 

Μηχ/κων με Γ΄β      ως πρόεδρος        
 ΒΕΡΓΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Εργοδηγός  με Δ’β 
 ΚΕΜΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΕ  

Πληροφορικής με Δ’β ως μέλη 
 

19. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 
2015, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης 
και των Διευθύνσεων της Περιφερειακής Ενότητας 



των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης. 
 

Ροδόπης, όπως παρουσιάζονται στον  συνημμένο 
πίνακα. 
 

20. Εισήγηση για την έγκριση της 
Εισηγητικής Έκθεσης επί της εκτέλεσης του 
Προϋπολογισμού της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το 
Γ’ Τρίμηνο 2015. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
 (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 αποχές) 

 
Καταρτίζει την Εισηγητική Έκθεση  επί της 
εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Γ’ 
Τρίμηνο 2015 και παραπέμπει το θέμα στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας. 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής 
Καραλίδης Φώτιος, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και 
Παντελής Λασκαρίδης, απέχοντας από την 
συζήτηση  ψηφοφορία του θέματος, γιατί εξαρχής 
δεν συμμετείχαν στην συζήτηση του 
προϋπολογισμού. 
 

21. Εισήγηση για την έγκριση της 
Εισηγητικής Έκθεσης επί του Ισολογισμού – 
Απολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης Οικονομικού έτους 
2014. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
 (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 αποχές) 

 
Καταρτίζει την Εισηγητική Έκθεση επί του 
Ισολογισμού – Απολογισμού της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Οικονομικού 
έτους 2014, και παραπέμπει το θέμα στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας. 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής 
Καραλίδης Φώτιος, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και 
Παντελής Λασκαρίδης, απέχοντας από την 
συζήτηση  ψηφοφορία του θέματος, γιατί εξαρχής 
δεν συμμετείχαν στην συζήτηση του 
προϋπολογισμού. 
 

22. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. 
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Καβάλας σχετικά με την αγωγή 
αποζημίωσης της εταιρείας «ΜΑΜΜΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.». 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο Κυριάκο Αποστολίδη Νομικό Σύμβουλο 
της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Δράμας με έμμισθη σχέση να 
παρασταθεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια 
Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά την 
εκδίκαση της από 9-6-2015  αγωγής αποζημίωσης 
της «ΜΑΜΜΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» κατά της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην  
δικάσιμο που θα οριστεί καθώς και σε κάθε μετ’ 
αναβολή δικάσιμο. 
 

23. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. 
ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών σχετικά με την αγωγή 
της ανώνυμης εταιρείας «ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ». 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην 
δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της 
ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου με έμμισθη σχέση να 
παρασταθεί  και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια 
Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά την 
εκδίκαση της από 1-12-2008 αγωγής της «ΙΑΤΡΙΚΑ 
ΕΙΔΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ» κατά του Ελληνικού 
Δημοσίου, κατά τη δικάσιμο της 10ης Δεκεμβρίου 
2015, καθώς και σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο. 
 

24. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. 
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Αθηνών σχετικά με την προσφυγή της 
ανώνυμης εταιρείας «ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα 
στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική 
Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου με έμμισθη 
σχέση να παρασταθεί  και να εκπροσωπήσει την 
Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον 



ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.». 
 

του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά την 
εκδίκαση της από 22-10-2008 προσφυγής της 
«ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.» κατά του 
Ελληνικού Δημοσίου κατά τη δικάσιμο της 9ης 
Δεκεμβρίου 2015, καθώς και σε κάθε μετ’ αναβολή 
δικάσιμο. 
 

25. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της Π.Ε. Ροδόπης και του 
Αγροτικού Συλλόγου Δήμου Κομοτηνής, με 
την επωνυμία «Σπάρτακος», διημερίδας με 
θέμα: « Αγροτών Έργα - Η υπεραξία του 
Αγρότη» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 
14-15 Νοεμβρίου 2015 στην πόλη της  
Κομοτηνής». 
 

- 

 
Αποσύρει το θέμα κατόπιν αιτήματος της 
Υπηρεσίας. 
 
 

26. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων 
του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειαρχών και   
Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 
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Εγκρίνει: την μετακίνηση Αντιπεριφερειάρχη της 
Π.Ε. Δράμας Ανάργυρου Πατακάκη ως εξής: 
Α) Αναχώρηση : 30/10/2015: Δράμα – 
Θεσσαλονίκη η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με 
το Υπηρεσιακό αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας 
ΚΗΥ 7233 και  
Επιστροφή  : 30/10/2015: Θεσσαλονίκη - Δράμα η 
μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το ίδιο 
Υπηρεσιακό  αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας 
ΚΗΥ 7233) λόγω πρόσκλησης από Ambassador 
David D. Pearce.  
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης 
ανέρχεται :  
 

Ημερήσια αποζημίωση εξωτερικό (1 X 9.78) 9.78 
Σ Υ Ν Ο Λ Ο 9.78 

 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. 
Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον 
Ειδικό Φορέα 1072 Κ.Α.Ε. 0716.0001 του 
προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας 
Θράκης. 
Δικαιούμενες ημέρες: 60, Πραγματοποιηθείσες:05 
(με την υπογραφή της παρούσας), Υπόλοιπο: 55. 
 
Β) Αναχώρηση : 03/11/2015: Δράμα – Sandanski 
της Bulgaria η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με 
το Υπηρεσιακό αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας 
ΚΗΥ 7233 και  
Επιστροφή  : 04/11/2015: Sandanski της Bulgaria - 
Δράμα η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το ίδιο 
Υπηρεσιακό  αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας 
ΚΗΥ 7233) λόγω υποχρεωτικής παρουσίας του 
στο“Invitation to the 1st monitoring committee 
meeting of the INTERREG V-A Greece-Bulgaria 
2014-2020 Cooperation Programme”. 
 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης 
ανέρχεται:  

Ημερήσια αποζημίωση στο εξωτερικό με 
διανυκτέρευση 
(1Χ105,00) 

105,00 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 105,00 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. Η προκαλούμενη δαπάνη θα 
καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα 1072  
Κ.Α.Ε. 0717.0001 του προϋπολογισμού της 



Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης. 
Δικαιούμενες ημέρες: 60, Πραγματοποιηθείσες:06 
(με την υπογραφή της παρούσας), Υπόλοιπο : 54. 
 
2) την μετακίνηση του θεματικού Αντιπεριφερειάρχη 
της Π.Α.Μ.Θ. Αμοιρίδη Μιχάλη ως εξής:  
Α) Αναχώρηση 1/11/2015 :Κομοτηνή – 
Θεσσαλονίκη οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητό του με 
αριθμό κυκλοφορίας ΑΗΖ 2255 
Επιστροφή  6/11/2015 :Θεσσαλονίκη – Κομοτηνή 
οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητό του με αριθμό 
κυκλοφορίας ΑΗΖ 2255 
Την ανάγκη μετακίνησης του κ. Μιχαήλ Αμοιρίδη, 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουριστικής 
Ανάπτυξης, Εκθέσεων, Υποστήριξης, Δημοσίων και 
Διεθνών Σχέσεων για τις ανάγκες της Διεθνούς 
Έκθεσης World Travel Market (WTM), στην οποία 
συμμετέχει η Περιφέρειας ως συνεκθέτης του ΕΟΤ, 
που θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο, από 02 έως 
05 Νοεμβρίου 2015, προκειμένου να συναντηθεί με 
εκπροσώπους φορέων του τουρισμού και των 
μέσων μαζικής επικοινωνίας. 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του 
ανέρχεται :  

Χιλιομετρική αποζημίωση (242 Χ 0,15€ ) Χ2 
 

72,60 

Διόδια 3 σταθμοί (2,40χ2) 14,40 
Ημερήσια αποζημίωση  105Χ5  525 
Σ Υ Ν Ο Λ Ο 612 

 
Στο παραπάνω ποσό θα προστεθεί η δαπάνη 
διανυκτέρευσης σε 4* ξενοδοχείο 
Οι παραπάνω μετακινήσεις κρίνονται 
κατεπείγουσες και επιβεβλημένες. 
Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον 
Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 0072.0717.0002 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.  
Δικαιούμενες ημέρες:(60), 
Πραγματοποιηθείσες:(22)(με την υπογραφή της 
παρούσας), Υπόλοιπο:(38).  
 
Β) Αναχώρηση 12/11/2015: Κομοτηνή – 
Θεσσαλονίκη οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητό του με 
αριθμό κυκλοφορίας ΑΗΖ 2255 
Αναχώρηση 13/11/2015:Αεροπορικώς από το 
Αεροδρόμιο Μακεδονία Θεσσαλονίκης στο  
Βουκουρέστι 
Επιστροφή  15/11/2015: Βουκουρέστι - 
Θεσσαλονίκη αεροπορικώς και Θεσσαλονίκη - 
Κομοτηνή οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητό του με 
αριθμό κυκλοφορίας ΑΗΖ 2255 
Την ανάγκη μετακίνησης του κ. Μιχαήλ Αμοιρίδη, 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουριστικής 
Ανάπτυξης, Εκθέσεων, Υποστήριξης, Δημοσίων και 
Διεθνών Σχέσεων για τις ανάγκες της Διεθνούς 
Έκθεσης Τουρισμού Philoxenia, που θα 
πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη, από 12 έως 15 
Νοεμβρίου 2015 καθώς και στην Διεθνή Έκθεση 
Τουρισμού TTR II στη Ρουμανία που θα 
πραγματοποιηθεί στο  Βουκουρέστι τις ίδιες 
ημερομηνίες, προκειμένου να συναντηθεί με 
εκπροσώπους φορέων του τουρισμού. 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του 
ανέρχεται :  



 
 
 
 

                                                                                            O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                                                                                            ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

 
                                                               ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

Χιλιομετρική αποζημίωση (242 Χ 0,15€ ) Χ2 72,60 
Διόδια 3 σταθμοί (2,40χ2) 14,40 
Δαπάνη διανυκτέρευσης εσωτερικού 52,82 
Ημερήσια αποζημίωση  εσωτερικού 29,35 + 
επιστροφή 1/3 = 9,78 ευρώ 

39,13 

Ημερήσια αποζημίωση εξωτερικού 105χ2 210 
Σ Υ Ν Ο Λ Ο 388,95 

 
Η δαπάνη διανυκτέρευσης του εξωτερικού θα 
καλυφθεί εξ ολοκλήρου για ξενοδοχείο κατηγορίας 
4* και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της 
Περιφέρειας.  
Η προκαλούμενη δαπάνη για τη μετακίνηση στο 
εσωτερικό θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα και 
ΚΑΕ 0072.0716.0002 της Περιφέρειας Αν. 
Μακεδονίας και Θράκης και η προκαλούμενη 
δαπάνη για τη μετακίνηση στο εξωτερικό θα 
καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 
0072.0717.0002 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας 
και Θράκης. 
Δικαιούμενες ημέρες:(60), 
Πραγματοποιηθείσες:(26)(με την υπογραφή της 
παρούσας), Υπόλοιπο:(34).  
 

27. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 
41ης συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
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Επικυρώνει το Πρακτικό  41/2015 προηγούμενης  
συνεδρίασης  της Οικονομικής Επιτροπής. 
 


